

RETIFICAÇÃO nº 02
EDITAL PROPPG UFSB N°01/2025

A Coordenação de Residência Médica da UFSB – COREME/UFSB, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG UFSB N°01/2025, publicado em 06 de fevereiro de 2025, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

No item 4.3., onde se lê:

4.3. As inscrições estarão abertas no período de 10/02/2025 às 13 horas e 00 minutos do dia 20/02/2025 e serão feitas exclusivamente pela Internet, devendo o interessado:

- a) preencher Requerimento de Inscrição no sítio eletrônico oficial do processo seletivo, informando a área a qual pretende concorrer;
- b) imprimir Guia de Recolhimento da União (GRU) gerada pelo sistema de inscrição da Universidade, com o respectivo código de barras e efetuar pagamento no valor da inscrição.

No item 4.3., leia-se:

4.3. As inscrições estarão abertas no período de 10/02/2025 às 13 horas até 23:59h do dia 20/02/2025 e serão feitas exclusivamente pela Internet, devendo o interessado:

- a) preencher Requerimento de Inscrição no sítio eletrônico oficial do processo seletivo, disponível em:

https://sig.ufsb.edu.br/sigaa/public/servicos_digitais/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-lato&nivel=L

- b) imprimir Guia de Recolhimento da União (GRU) gerada pelo candidato no seguinte endereço: <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>, preencher as informações no quadro do item 4.2, efetuar o pagamento no Banco do Brasil e anexar comprovante no Requerimento de Inscrição no sítio eletrônico oficial do processo seletivo.